l OnpepneneHue CKOpPOCTW
nepegavyv nHopmMaLuun
npwv 3agaHHOWN
NPOMNYCKHOWU

CNOCOOHOCTU KaHana.

BeinonHuna: MopyHaw .C.
yuynTtenb MHopMaTUKn

MKQY CLLU Ne 2 r.
KoTenbHMKOBO



YTO HY)KHO 3HaTb:

o «pU3MYeCcKMIN» aHanor 3a4a4u:

nponyckHaa cnocobHocme — 10 n/MuH

CKONbKO IMMOHaAa nepeKkayaercano Tpybe sa 1yac?
oteeT: 10 7/MuH - 60 MmuH =600 n

® nobol KaHan CBA3N MMEET OrpaHUYeHHYH NPOMNYCKHYHK CNocobHOCTbL (CKOpOCTh Nepeaayu
MHbOpMaLLMK), 3TO YUCNO OrpaHU4MBAETCA CBOMCTBaMM annapaTypbl M camon AMHKK (Kabens)

* obbvem nepegaHHoit Hbopmaumm Q Bbidncnaetcano dopmyne Q =¢-1,rae g —nponyckHas

cnocobHocTb KaHana (B 6uTax B ceKyHAY MAn NoAoOHbIX eAnHULAX), a [ —BpemMa nepeaayu



e ——

rae q — npghyckHag-cNocobHOCTL KaHarna (CKOpoCTb
nepenavy nugopmaummn)(nsmepsaerca B butax B
CEKYHEY N1 nogoOHbIX eguHULLAaX )

{— Bp€msa nepenaun

Q - o6beM nepeaHHON MHPOPMAITUH
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Bonbwueuuncna.Yto genarb?
O6bI4HO (XOTA M He BCceraa) 3aga4yu, B YC/IOBMM KOTOPbIX AaHbl Bosblune Yucna, pelaroTcs
AOCTaTOYHO NPOCTO, ECAU BblAS/IUTb B 3TUX YMUCNAX CTeNeHU ABOMKK. Ha 3Ty MbiC/ib LONXKHbI cpasy
HaTa/IKMBaTb TaKue YMCna Kak
128=2". 256=2" 5i2=2" 1024 =2
2048 =2 4096=2%?, 8192 =213 16384 = 24, 65536=2* wurT.n.
Hy>XHO NOMHUTb, HTO COOTHOLLEHUE MeXXAY eAMHULAMU U3MepeHUNA Koin4ecTBa MHPopMaLnnTaKKe

npeAcTaBAaT cobov cTeneHn ABOMKM:
1 6aiT =8 6ut= 23 6uT,
1 K6aliT = 1024 6avita = 2'% baiita
=219.236ur=2" bur,
1 M6ait =1024 K6aiita =2'° Kbaiita
=210. 219 6ajira = 2% baiita
=2%.2°6ur=2%* 6ur.

Flpasvma BbINMOJ/IHEHMA ONnepa LI,VIVI CO CcTeneHaMu:

® MPUYMHOXeHUU CTerneHn npm oamMHakKoBbIX OCHOBaHUAX CKaAblBaKOTCA
2(1 .25 - 204
e ..anpu geneHnmn— BblHNTAKOTCA:

a
(s 2 za—b

2b



1)

2)

BblAE/IMM B 3a4aHHbIX 6ONbLINX YMCNAX CTENEHM ABOWMKM U nepeseaem pasmep dpaiina B 6utsl,
4TOBbl «COrNacoBaTh» eANHULLbI USMEPEHUS:
g = 128000 6ut/c= 128 - 1000 6ut/c=2"- 1258 6ut/c=2"- 5% 2% 6ut/c=2' - 53 6ut/c
Q =625 K6ant=5*K6aint=5* 2" 6ur
4yTob6bl HalTU BpeMa NepeAayu B CeKyHAaX, HYXXHO pasaenunTtb pasmep daiina Ha CKOpOCTb
nepeaaqu:
g 52 enr

 emtitine

i X -
q 3 53-210611'[/0_5.2 c=40¢
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CkopocTb nepega4vn gaHHbix Yepe3 ADSL-coegnHeHne paBHa
512 000 owuTt/c. lNepenpava danna 4epes 3To CoOeaNHEHNE
3aHsana 1 muuyty. Onpegenuts pasmep danna B kunobamTax.

g =512 000 6ut/c YUem gaHHaa 3agada otnmyaeTca oT
t=1mMnH=60cC npeablayLien?

Z:1M|,1H:60(:=4'15C=22'159

g = 512000 6ut/c=512 - 1000 6ut/c= 2?1258 6ut/c=27:5°- 2% 6ut/c

0 &3 :
22105 K6aﬁT/C=% KGaimc

=212 .5 6ur/c=2° - 5° Gairt/c=

4TObbl HAaNTM Bpema obbem daina, HYXKHO YMHOXUTb BpemMsa nepesadm Ha CKOpPOCTb Nepeaa4u:

3
O=t-qg= 22.15¢ 57 K6ait/c =30-125K6aitt= 3750 Kbant

........................



3agayn ons caMoCTOATENbHOro peLleHuUs

1. CkopocTb nepenayn gaHHblx Yeped ADSL-coegmnHeHne pasHa 1024000
out/c. Nepenaya dpanna Yyepes JaHHOE COeANHEHME 3aHsNa 5 cekyHA.

Onpegenute pasmep danna B Kunobamntax.

625

2. CkopocTb nepegayn gaHHbix Yeped ADSL-coegmHeHne paBHa 256000

buTt/c. Nepenaya dpanna Yepes 3To coeanHe
Onpegenute pasmep danna B kKunobamntax.

ne 3aH

3750

na 2 MUHYTHI.

3. CKonbKo cekyHa noTpebyeTca mogemy, nepegatoieMy coobuieHns co
ckopocTbto 14 400 6uTt/c, 4TobbI NEepenaTb coobLleHne obbemom 225 Kbant?

128

4. CKopocTb nepenayun gaHHbix Yepes ADSL-coegnHeHnmne pasHa 128000
6uTt/c. CKonbKo BpeMeHU (B cekyHaax) 3anMeT rnepegada gamnna obbemMom

500 K6anT no atomy KaHany? 32

5. CkopocTb nepenayvn gaHHbix Yyepe3s ADSL-coegnHeHne paBHa 64000 ouT/c.
CKonbKo BpeMeHun (B cekyHaax) 3aMMeT nepegadva gpanna oobbemom 375 Kbant no

9TOMY KaHany? 48
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CKonbKO cekyHa noTpedyeTtcs 0bblMHOMY MOAEMY, Nepeaatoemy
coobuieHnst co ckopocTbio 28800 6uT/c, 4TODBLI NepenaTb LIBETHOE
pacTpoBoe nsobpaxeHne paamepom 640x480 nukcenen, npu ycrnosmn, 4to
LBET KaX4oro nnukcensa KogupyeTtcs Tpemsa dantammn?

g = 28800 6ut/c  Yemy Bynet paseH o6beM nepeaaBaeMoii
xy = 640x480 MHpopmauunmn?
=3 banTa

t=? Q=l=x"y"I

Q=640-480-3-8 6ut = 2°-2:5-24-3-2:5-3-23 6ut=2"-259

o QO 2%°-25-96ur

= = 28e¢:=256 ¢
q 27-9-256ur/c - e
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CKopocCTb Nnepegayvun gaHHbIX Yepe3 MmoaemMHoe coeauHeHune paBHa 51 200
buTt/c. lNepenava TekcToBOro chamna Yepes ato coegmHeHme 3ansina 10 c.
OnpenenuTte, CKONbKO CMMBOMNOB coaepXKan nepeaaHHbln TEKCT, eCrnu
N3BECTHO, YTO OH BObIN NpeacTaBneH B 16-6utHon koguposke Unicode.

g = 51200 but/c YUemy 6yneT paBeH o6beM nepeaaBaeMo

1= 0 NHpopmauymn? O=|
= IC
=16 out
_5 BcnomHum popmyny obbema MHGoOpMaLMOHHOIo
K=" COOOLLEeHUS.
lc=i-k

Q=1.=51200 6unt/c-10 c=5120006uT

- I. 512000 6ut 2°-1000 G
i 16e6ur 24 7




3agayn ons caMoCTOATENbHOro peLleHuUs

1. CkopocTb nepenayn gaHHbix Yepe3 ADSL-coeamHeHune paBHa 128000 6uTt/c.
[Mepenayva TekcToBOro hanna 4epes ato coeauHeHune 3aHana 1 muHyty. Onpegenure,
CKOJTIbKO CUMBOJSIOB codepkan nepeaaHHbl TEKCT, eCIin U3BECTHO, YTO OH Obin
npeacrtasneH B 16-6utHon koguposke Unicode. | 480 000

2. Mogem nepenaet gaHHble co ckopocTbto 7680 buTt/c. lNepenada TekcToBOro hamna
3aHsana 1,5 muH. Onpegennte, CKOMbKO CTpaHUL coaeparn nepeaaHHbI TEKCT, ECIN
N3BECTHO, YTO OH BbINn NpeacTasneH B 16-outHon kognposke Unicode, a Ha ogHOW
ctpaHuue — 400 cumBonos. 108

3. CKoMbKO cekyHa noTpebyetcsa mogemy, nepegaroemy cCoobLLEHNS CO CKOPOCTLIO
28 800 6uTt/c, utobbl nepeaats 100 cTpanuy Tekcta B 30 cTpok no 60 cumBonos
Kaxkgas, npu yCcnoBuK, 4YTo KaXkablh cMmBon kogupyetcsa 1 6antom? 50

4. CKonbKo cekyHa notpebyeTtca moaemy, nepeaaroLlemMmy coobLeHNst CO CKOPOCTbIO
14400 6uT/c, 4TobObLI NEepeaaTh LIBETHOE pacTpoBoe nsobpaxeHne pasmepom 640 Ha
480 nukcenen, Npu ycnoBuu, YTo LBET KaXXO0ro nukcens kogmpyetcs 24 utamn?

512
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a1 pasmepoMm 2000 KOaHT nepegaérca depes HEKOTOPOE COEIHHEHHE B TEUECHHE
30 cexvHa. Ompenenure pasMep daiina (B KOaHT). KOTOpPEIH MOXKHO NepelaTh
gepes3 3TO CoeJHHEeHHe 3a 12 cexyHI

B oTBeTe yKakKHTe OJHO YHCIO — pasmep daiaa B Koadt. EQUHHIE H3MepeHHA

IMHCATh HEC HYVXHO.

t1=30c UTO MOXHO CcKa3aTb O CKOPOCTU nepefayn JaHHbIX?
Q1=2000 K6 Q1 Q2
tr=12c¢ 1 -
Q=7 200010248 Q,
30 12

_2000-1024-8-12 _
Q2 = 30 - OTtBeT: 800
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dann pasmepom 64 Kbant nepenaércsa Yepes HEKOTOPOE CoeaMHEHNE CO CKOPOCTbLIO
1024 6uT B cekyHay. Onpeaenute pasmep ganna (B KbaunT), KOTOpbIN MOXHO
nepenatb 3a TO Xe BpeMs Yepes Apyroe coeauHeHMe co CKOPOCTbIO 256 OuT B
cekyHay. B oTBeTe ykaxuTte ogHo yncno — pasmep danna B Kbant. EguHuubl
N3MEPEHUS NUCATb HE HYXXHO.

Uem gaHHas 3agadya oTnnyaeTca oT npeabiayuen?

q1=1024 6ut/c

q q.
q2=256 6UT/C Pt
Q=7 64-1024-8  Q,

1024 256

PewwnTte camocTtoatenbHO

OtBeT: 16



3agayn ons caMoCTOATENbHOro peLleHuUs

1 1. ®aun pasmepom 100 KbanTt nepegaércs 4Yepes HEKOTOPOE COEANHEHUE CO
ckopocTbto 1536 6uT B cekyHay. Onpenenute pasmep danna (B KbanT), KOTopbIN
MOXXHO nepeaartb 3a TO Xe BpeMsl Yepes Apyroe coeanHEHNE CO CKOpPOCTbio 768 6ut
B cekyHay. B oTBeTe ykaxute ogHo 4ncno — pasmep avna B Kbant. EanHnubl
M3MepeHUs NcaTb He HYXHO. | 5

2. ®aunn pasmepom 80 Kbaunt nepenaércsa yepes HEKOTOPOE COEANHEHNE CO
ckopocTbto 2048 6uT B cekyHay. Onpenenute pasmep danna (B KbanT), KOTOpbIN
MOXXHO nepeaartb 3a TO Xe BpeMsl Yepes Apyroe coeaMHEHNEe CO CKOpPOCTbo 768 6ut
B CekyHay. B oTBeTe ykaxute ogHo 4ncno — pasmep avna B Kbant. EanHnubl
M3MepeHust NncaTb He HYXHO. | 3

3.®ann pasmepom 1000 KbanTt nepenaétcs 4yepes HEKOTOPOE COEANHEHME B TEYEHNE
1 MnHyTbl. OnpegenuTte pasmep avna (B8 KbanT), KOTOpbIn MOXHO NepeaaTtb Yepes
9TO coeanHeHMe 3a 36 cekyHA. B oTBeTe ykaxute ogHO 4yncro — pasmep danna B
Kb6anT. EquHuLbI n3mepeHuns nucatb He HYXXHO. | 600

4.Paunn pasmepom 4000 K6anTt nepena€rca 4Yepes HEKOTOPOE CoeaAUHEHNE B TEYEHUE
1 MmnHyTbl. OnpegenuTte pasmep avna (8 KbanT), KOTOpbIn MOXHO NepeaaTtb Yepes
9TO coeanHeHMe 3a 45 cekyHA. B oTBeTe ykaxute ogHO Yncro — pasmep dpanna B
Kb6anTt. EquHMLbI n3amepeHns nucatb He HYXHO. | 3000
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Crmacu00 3a BHuManue!



